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[NpoOaeTcya 2-X KOMHaTHaga KBapTupa. KBapTumpa
ouyeHb Ténnasa, 3MMoIN NepekKpbiBaeM baTapeu, T. K.
YKAPKO, Ha BaTapee eCTb crneunanbHble KPaHWKN,
4YTOObI BbIKOYUTL BaTapeto. BaHHa-kadenb,
TyaneT-aTenaH, Bce TpyObl MOMeHsaAHbI. [TOTONKM
HaTsa>KHble. OKHa 1 nooyxuna MNBX. JTooyxuma
yTenneHa. MNpekpacHbIM paroH:HaNpPoTMB gOMa-
netckmm cag, B 100 M - WWKosa, 4o nashka 5 MUHYT
e3abl. [Jo aBTOOYCHOM OCTaHOBKW HECKOJbKO
MeTpoB. Bo oBope NpoayKToBbIN U
MPEOMbILUAEHHbIM Mara3mHbl. 3BoHUTE!
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O6Llaga nnolanb: 46 M2

OTaken B gome: 5

KonmyecTtBo KOMHaT: 2

DTaxK: 2

Twn caHy3na: PazgenbHbIA



